
Аналіз  

анкетування здобувачів освіти  

освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» 

(відповідність освітнього середовища потребам і запитам здобувачів 

освіти) 

 

Під час анкетування здобувачі освіти давали відповіді питання щодо 

задоволеності потреб та інтересів здобувачів освіти та безпечності освітнього 

середовища для життя і здоров’я.  

 

1. В анкетуванні взяли участь 

• І курс – 17 здобувачів освіти 

• ІV курс – 25 здобувачів освіти 

 
2. Чи проводилося з Вами опитування у коледжі щодо Ваших потреб та 

інтересів? Студенти в ході анонімного опитування підтвердили, що 

анкетування щодо їхніх потреб та інтересів проводилось – 90% 

 
3. Як Ви вважаєте,  процес навчання у коледжі є безпечним для життя та 

здоров’я студентів? 79% - вважають, що процес навчання у коледжі є 
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безпечним для життя і здоров’я; 17% - достатньою мірою; 2 % - не вважають 

навчання безпечним, 2% - не мають відповіді на це питання. 

 

 
4.  Чи проводився з Вами інструктаж про дотримання правил безпеки? 

100% опитаних підтвердили, що інструктажі з безпеки життєдіяльності з 

ними проводились 

 
5. Чи проводилися з Вами заходи, на яких обговорювалися безпечність 

життя та здоров’я студентів? Опитані студенти відповіли, що заходи з 

питань безпеки життєдіяльності з ними проводились –98%.  
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6. На яких заходах обговорювалися питання безпеки життя та здоров’я 

студентів? 

Переважно, це виховні години-81%. 

 
7. Чи доступна вам інформація щодо прав та обов’язків здобувачів 

освіти? Всім студентам доступна інформація про їх права та обов’язки. 

 
7  Чи задоволені Ви рівнем соціальної та психологічної підтримки  у 

коледжі? Здобувачі освіти задоволені рівнем психологічної та соціальної 

підтримки в коледжі – 100% 
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8.Чи відомі вам правила та процедури  вирішення конфліктних ситуацій 

у коледжі? 93% опитаних зазначили, що їм відомі правила і процедури 

вирішення конфліктних ситуацій, 5% - «частково», 2% - не знають 

 
9. Чи ознайомлені Ви з правилами та процедурами надання пропозицій 

та скарг від здобувачів освіти? На зазначене питання 95% респондентів 

відповіли, що їм відомі правила і процедури надання скарг та пропозицій, але 

5% частково обізнані, що означає що потрібно провести роботу серед 

здобувачів освіти по роз’ясненню процедур подання пропозицій та скарг від 

здобувачів освіти. 
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 Коледжем вживаються заходи для виявлення і врахування потреб та 

інтересів здобувачів освіти. У ході анкетування виявили, що з метою 

створення сприятливого освітнього середовища для студентів, з ними 

проводилося опитування, щодо їхніх потреб та інтересів. Останнє 

анкетування показало, що здобувачі освіти у своїй більшості задоволені 

можливостями, які надає їм освітнє середовище коледжу. Результати 

проведеного анкетування засвідчили позитивну оцінку стану безпеки 

життєдіяльності у закладі. При цьому практично всі студенти стверджують, 

що з ними регулярно проводяться інструктажі з відповідних питань безпеки 

(100%). Питання щодо безпеки життя і здоров’я студентів обговорюються 

переважно виховних годинах. Рівень підтримки соціальної та психологічної 

підтримки студентів здобувачі освіти оцінили як високий (100%). 

 У ході анкетування з’ясували, що здобувачі освіти ознайомлені з 

процедурою розгляду скарг  та пропозицій у коледжі – це 95%, та частково 

ознайомлені –5% опитаних.  

 Отже, результати проведеного анкетування свідчать про належні умови 

для формування та підтримки соціального здоров’я здобувачів освіти 

коледжі під час освітнього процесу.   


